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Comunicat de presă 

Timișoara, 20 iunie 2025 
 
Transport public modern și ecologic în orașul Pecica. Două trasee 

noi vor fi introduse în oraș cu ajutorul fondurilor europene 

Autobuze electrice, stații inteligente, treceri de pietoni dotate cu sisteme de 
detecție și două trasee noi de transport în comun – de toate acestea vor 
beneficia locuitorii din Pecica, în urma semnării, de către reprezentanții 
primăriei din localitate și cei ai ADR Vest, a contractului de finanțare pentru 
proiectul „Transport public modern și ecologic pentru orașul european 
Pecica”, finanțat prin Programul Regional Vest 2021–2027. 

Proiectul aduce în centrul atenției nevoile reale ale oamenilor din Pecica: un 
transport public mai sigur, mai curat și mai accesibil pentru toți. Rețeaua acestuia 
va fi îmbogățită cu două trasee noi, cu o lungime totală de aproape 30 de 
kilometri, ce va asigura o acoperire mai eficientă a zonelor rezidențiale și a 
principalelor puncte de interes din oraș. 

Proiectul presupune și achiziționarea a două autobuze electrice moderne ce vor 
fi monitorizate în timp real prin GPS; amenajarea a 24 de stații de autobuz 
inteligente, cu sisteme de iluminat LED și panouri solare, supraveghere video și 
afișaje electronice pentru informarea în timp real a călătorilor. În plus, vor fi 
înființate sau modernizate 13 treceri de pietoni iluminate inteligent, dotate cu 
senzori de detecție și proiectoare LED, ce vor contribui la creșterea siguranței 
pietonilor și la reducerea accidentelor rutiere. De asemenea, trei stații de 
încărcare electrică, dintre care o stație de mare putere, vor fi amplasate strategic 
pentru a permite încărcarea rapidă și eficientă a autobuzelor. 

Pe lângă îmbunătățirile de infrastructură, proiectul presupune și implementarea 
unui sistem digital complet de e-ticketing, cu posibilitatea achiziționării biletelor 
online sau prin SMS, instalarea de validatoare electronice în autobuze, precum și 
un centru de monitorizare care va gestiona întreaga rețea în timp real.  

„Prin această investiție, Pecica devine unul dintre orașele care investesc serios 
în soluții de mobilitate inteligentă, un exemplu de cum pot fi folosite fondurile 
europene pentru a transforma comunitățile locale: prin infrastructură modernă, 
soluții verzi și servicii digitale centrate pe cetățeni. Mai mult decât un proiect de 
transport, acesta este un angajament pentru o calitate mai bună a vieții și o 
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dezvoltare urbană sustenabilă pe termen lung”, a declarat Georgiana Radac, 
Director, Direcția Generală Autoritate de Management PR Vest 2021-2027. 

Aproape 5,3 milioane de euro vor fi investiți în proiect, din care 4,8 milioane de 
euro reprezintă finanțare nerambursabilă. Acesta ar urma să fie implementat 
până în primăvara anului 2027. 

În total, ADR Vest va investi peste 157 de milioane de euro în mobilitatea urbană 
sustenabilă, prin prioritatea 4 a Programului Regional Vest - Regiune cu 
mobilitate sustenabilă. 

*** 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-
mail - office@adrvest.ro. 

 
 


